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Pöytäkirja  

 

SOSIAALI- JA TERVEYSMINISTERIÖ  
Meritullinkatu 8, Helsinki | PL 33, 00023 Valtioneuvosto | 0295 16001, stm.fi, @STM_Uutiset 

Sosiaali- ja terveydenhuollon valvonnasta annetun lain mukaisten suoritteiden 
maksutyöryhmän 1. kokous 

Aika: 30.3.2023 klo 13-14.30 

Paikka: Teams 

Osallistujat 

(x) Marjo Kekki, sosiaali- ja terveysministeriö, puheenjohtaja 

(x) Ida Hakanen, sosiaali- ja terveysministeriö, sihteeri 

(-) Jaska Siikavirta, sosiaali- ja terveysministeriö 

(x) Tomas Forsström, sosiaali- ja terveysministeriö (poistui klo 14.32) 

(-) Mikko Meuronen, sosiaali- ja terveysministeriö 

(x) Riitta-Maija Jouttimäki, sosiaali- ja terveysministeriö 

(x) Laura Terho, sosiaali- ja terveysministeriö 

(x) Päivärinta Meri, sosiaali- ja terveysministeriö 

(x) Elina Isoksela, valtiovarainministeriö  

(x) Niina Keskitalo, Valvira 

(x) Eine Oinas-Soudunsaari, Valvira 

(x) Virpi Hasila, Valvira 

(x) Nina Tikka, Valvira 

(x) Mikko Floréen, Etelä-Suomen aluehallintovirasto 

(x) Markku Pennanen, Etelä-Suomen aluehallintovirasto 

(x) Marjut Aikio (Marjut Eskelisen sijaisena), Lapin aluehallintovirasto  

Käsitellyt asiat 

 

1. Kokouksen avaus ja esittäytyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.00. Käytiin esittäytymiskierros. 

 

2. Asialistan hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouksen asialista. 

 

3. Työryhmän asettamispäätöksen, tavoitteiden ja tehtävien läpikäynti ja työryhmän järjestäytyminen 

Puheenjohtaja esitteli työryhmän asettamispäätöksen, tavoitteet ja tehtävät. Jos työryhmän jäsen on 

estynyt osallistumaan työryhmän kokoukseen, hän voi pyytää sijaista osallistumaan. 
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Työryhmä valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan. Kokouksessa esitettiin Elina Isokselaa (VM) 

tehtävään. Asia jäi toistaiseksi selvitykseen ja sovittiin, että asia hyväksytään viimeistään seuraavassa 

kokouksessa. Kokouksen jälkeen Elina on antanut suostumuksensa tehtävään. 

Päätös: Käytiin keskustelu. Sovittiin, että varapuheenjohtajan valitseminen hyväksytään viimeistään 

seuraavassa kokouksessa. 

 

4. Alustavan työsuunnitelman käsittely ja hyväksyminen 

Puheenjohtaja esitteli alustavan työsuunnitelman. Sovittiin, että varataan työryhmälle lisää kokousaikoja 

ja perutaan kokouksia tarvittaessa. Sovittiin, että työryhmät jäsenet viestivät työryhmän työstä 

organisaatioissaan. 

 

Elina Isoksela (VM) nosti esiin, pitäisikö maksuasetuksista järjestää lausuntokierros, joka tulisi 

huomioida työryhmän työn aikataulussa. 

 

Eine Oinas-Soudunsaari (Valvira) nosti esiin, että valvontalain toimeenpanoryhmä on käynnistymässä, 

ja sieltä voi nousta esille asioita, jotka tulee huomioida työryhmän työskentelyssä. Puheenjohtaja totesi, 

että työryhmällä voi olla yhdyspintoja myös alkoholihallinnon lupa- ja valvontamaksuja koskevan ryhmän 

työn kanssa. 

 

Päätös: Keskusteltiin ja hyväksyttiin alustava työsuunnitelma. 

 

5. Nykytilan ja valvontalain aiheuttamien muutostarpeiden esittely 

Ida Hakanen (STM) esitteli nykytilaa ja valvontalain aiheuttamia muutostarpeita.  

 

Käytiin keskustelu. Nina Tikka ja Virpi Hasila (Valvira) nostivat esille epäselvyyden siinä, että Soterista 

aiheutuvat kustannukset eivät jaksottuisi alkuvaiheessa palveluntuottajien maksujen kautta 

rahoitettaviksi. Mikko Floréen (ESAVI) toi esille, että yksityisten palveluntuottajien maksurasitus tulee 

todennäköisesti kokonaisuudessaan kasvamaan. Todettiin, että näihin asioihin palataan työryhmän 

jatkotyössä. 

 

Päätös: Käytiin keskustelu. 

 

6. Aluehallintovirastojen, Valviran ja valtiovarainministeriön puheenvuorot 

Mikko Floréen (ESAVI), Eine Oinas-Soudunsaari (Valvira) ja Elina Isoksela (VM) pitivät puheenvuorot. 
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Päätös: Kuultiin aluehallintovirastojen, Valviran ja valtiovarainministeriön alustavat näkemykset 

tunnistetuista kehittämistarpeista ja haasteista. Käytiin keskustelu. 

 

7. Jatkotyöskentelystä sopiminen 

Puheenjohtaja totesi, että materiaalit ovat jatkossa työryhmän työtilassa Tiimerissä. 

 

Päätös: Sovittiin, että jatkotyöskentelystä ennen seuraavaa kokousta sovitaan sähköpostitse. 

 

8. Muut mahdolliset asiat 

Ei muita asioita. 

 

9. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.43. 


